Vistada B

n
m
—

‘ N°1 Fascetta

inox - ®L43
Vistada A
7
58
=,
o
3 \
© - Y o 2
Q?' \\ //
1 " Lo
355

Distanziale sferico | N°3 Rondelle #8x2L
/ o
Brugola M8x55
105
Staffain Fe

.,v“‘
o I )
f ®

» \

: |

|
3
:

Dado M8 N°3 Vit M8x30 + '
flangiato N°3 Grower ®$8x1L @

x atfacco telaio
304114501

Vite M8x16

IRondella ®8x17

[Bietletta INOX |

[2 Rondelle ®8x24 |

> A

oo
Vite M8x30
Ny ( :
N ul L
f
R & l, I RES
/ -

520

‘ N°2 Molle a trazione

540

in INOX

N.B.: Questo colleftore viene fornitfo senza carfer paracalore,
che si puc acquistare separatamenfe - Arf. 4165

ART 4774  Stilenziatore << 4 ROAD >> per

HONDA STLVER WING 600




